

那一刻我发现了美好作文篇1

我家楼下是一片人来人往的菜市场，我妈下班后都会到那买菜。

每天妈妈回来后总要跟我唠叨，唠叨时总不忘说说卖菜大娘的坏话：她呀，每次因为一两块钱都要跟我吵来吵去，真是地地道道的财迷。这时，我会敷衍的点点头，要不她又会一直唠叨下去。

记得冬天的一次，妈妈回家后，我问道：妈，学校要买辅导材料的钱，20块。妈妈放下包说：“好的，等等。”她打开手提包寻找起来，一会，妈妈焦急的说：哎呀忘记钱包不见了。”“你是不是放到哪忘了？”我跑过去也寻找起来。忽然，她一拍脑门说：“我想起了，刚刚买菜的时候把钱包放在“财迷”那了。”我的头都快炸了，今天可是放工资的日子，我迫切说道“啊，你放哪不好，偏偏放在“财迷”那？”“唉，就……就忘了嘛。”妈妈一脸的懊恼。这时，我心里的“魔鬼”“天使”不断在我耳边扇风：去吧，这一个月不能白等；不行，要是去了，她死不认账，怎么办？那也不能，一定要去；不去；去；不去；去，他俩激烈争吵起来。“哎，宝宝，你在想什么？”妈妈把我从幻想中拉了出来，“没事，没事，要不我们回去看看？”我试探的问。“我也想啊，可……就是说不出口。”“无所谓，那是我们的，要回来有什么错？”

妈妈也点了点头，无奈的说：“好吧。”

来到菜市场的大牌子前，远远望去有一位衣着朴素的妇人，她围着白色的围裙在那急促地走来走去，眼睛四处望着，似乎在等什么人。我们走上前去，竟发现她是那个卖菜大娘，卖菜大娘见了我们说：你们可来了，俺在这等了你们好久，大姐，你的钱包落俺这了，俺又不知道你家住在哪，想你会回来就在这等着，给你。”卖菜大娘把钱包交给了我妈妈。我和妈妈楞住了，连声谢谢都忘了说。我们为自己刚刚的猜疑感到羞愧。这时，我觉得那条围裙是那么雪

---

白，那么美，这一刻，我看到了人性的美。

那一刻我发现了美好作文篇2

本来，我认为世界的一切都是邪恶，而且又在电视上看见了许许多多的杀人案、绑架案，更说不上来世界的美好在哪里。

课时，在我见到几件事的时候，我的念头改变了，世界上也是有美好的事物。

有一天，我站在公交车上，前面有一个扶着拐杖的老奶奶。这时，一位热心的大哥哥主动站起，扶着老奶奶坐在他的座位，老奶奶连忙道谢，大哥哥却说：没事，奶奶。这是我应该做的。帮助他人是每个人都应该做的。我的心一下被感化了。

放学了，原来晴空万里的天气突然下起了倾盆大雨。我非常难过，因为没有每天听天气预报的习惯，每天都不带伞，我又不想变成落汤鸡，所以我只能在别人店的屋檐下躲雨了。我来到一家店的屋檐下，刚待了不久，就听到一句话：别再屋檐下躲雨，来店里吧。我以为他怕我在这里挡到他做生意了，便往右又移了几步，说道：放心，我在这里不会挡到你做生意的。他叹了一口气，便去了店里。等了许久，也不见雨变小，我有些着急了。这时，他拿着一把伞站在我面前，说：孩子，你拿上这把伞回家吧，这雨估计一时半会儿还小不了，你再不回家，你父母会着急的。我连忙道谢，并给他深深地鞠了躬，我才撑开伞回到家。回家后思索着他第一句话其实没有恶意的，我才被自己那时的行为感到羞愧。

我在电视上看到一条新闻，有一位司机在深夜的时候发现一名学生在自己骑车回家，那时的路灯还没有亮光，他怕这位学生迷路，便默默地跟在他的后面为他照亮前面的道路，不管自己的事，只为把这位学生安全送回家。这位学

生回到家，他马上下了车，给这位步车司机深深地鞠躬。

这三件事使我明白了世界上不是只有邪恶，还有善良。世界有善良就会有邪恶，有邪恶就会有善良，你是那种人呢？

那一刻我发现了美好作文篇3

美是无处不在的，美好的事会让人感到温暖，在我的生活中，就发生过这样一件事，至今令我难忘。

2012年7月21日，一场暴雨从天而降，我和妈妈正准备出门，来到家门口发现马路上的积水已经没过膝盖了。我们无法出行，只能在门口和聚集的人们聊天，这时我认识了一位叔叔。

这位叔叔个子高高的，四方脸，两道浓眉之下一双大大的眼睛显得十分有神，一件白色的衬衫更使他显得精神饱满、神气十足。

倾盆大雨已经下了整整一天了，由于路上的下水管道无法应付积水的涌入，造成了积水很深。就在我们聊天的功夫，一辆白色的小轿车停在了马路边，一位阿姨从车里出来了，她围着车走来走去，显得很焦急。叔叔突然冲进雨中，跑到那位阿姨身边，我心想：雨这么大，叔叔去干嘛呀？只听叔叔关切地问她：

“您有什么事吗？”“没事，就是发动机坏了，而且车在这儿放一晚上会坏的……”

“那我帮您把车推到高处吧。”叔叔的白衬衫渐渐地被雨水淋湿，不再那么洁白。没等阿姨回答，他已经迅速将裤腿挽起，双手放在车的后面，用尽全身力气把车往前推，可是汽车仍然纹丝不动，但他却没有放弃，继续坚持着。许多人被这位叔叔的精神感动了，纷纷加入救援的行列中，车也渐渐地移动了，突然，前方传出“啊”的一声，我赶忙往前面看，原来那位叔叔摔倒了，他艰难地站起来，透过雨帘我看见他的膝盖都流血了，我心想：这么疼，叔叔肯定不会再推车了。没想到那位叔叔顾不上疼痛，仍然帮女车主推车。我看不清他的

---

神情，但我想那必定是痛苦但又坚定的，他留给我的虽然只有一个背影，但那背影却在我心中越来越高。

虽然我不知道这位叔叔叫什么，但他却用实际行动印证了北京精神，他真不愧是暴雨中的英雄，是我身边最美的人。

那一刻我发现了美好作文篇4

新的科技，新的发展。现代的生活条件逐渐上升，即使这样，我们还在抱怨这抱怨那，可是，你能想到山区孩子们的生活吗？你能想到为什么山区出来的伟人多吗？

他们享受不到新的科技，他们也不知道什么是贫困。有一句诗写得很好“不识庐山真面目，只缘身在此山中”。他们一家人就算不吃不喝，一年的收入还不到1000元，而我们城里的孩子们呢，每天大把的零花钱在我们手中掌握，有些同学还会将几千元人民币投入到网络游戏中，只为一时的快乐……他们呢，每天只有2餐饭，每餐也只吃我们难以下咽的玉米面，吃白面、吃鸡也只是有贵宾到来的时候；唯一能够了解外界事情的也只有攒了几年钱才买的黑白电视机；每天晚上用于学习的灯光要比我们现在使用的降低几十倍，而他们却学到8点半；早上5点就要起床，去学校要走2个小时的山路，山路上大小各异的石头没有任何规律的铺在道路上，晚上回家也是如此。但他们不希望缺一次课，即使有一次旷课也是极大的自然灾害；几个星期他们才洗一次澡……而我们和他们正好相反，学习、生活环境就要比他们强上百倍，而我们还在抱怨着环境不好、电脑不好、手机不好、吃的不好……而他们的，有可能都不知道什么是电脑、手机……而他们还在认为：自己的生活坏境很好，不比别人差，他们不仅不去抱怨、诉苦，反之，他们还会去笑，去快乐，去告诉别人自己生活得很好……

有一种力量支撑着他们，有一种美鼓励着他们，这种力量叫坚强，这种美

就叫坚强。这种力量、这种美会一直支撑着他们一步一步地走向成功。火种终究会熄灭，而一个人的美，一个人的心灵之美不会被磨灭，永远不会……这种力量不会被磨灭，因为这是一种力量，因为这是一种美，因为这就是坚强……

那一刻我发现了美好作文篇5

生活中，处处都有美丽的地方，有外在的美，更重要的是心灵的美。在我们日常生活中并不是缺少美。而是缺少一双发现美的眼睛……

春天，冰雪融化，百花争艳，连最调皮的小草也从睡梦中醒来，连那最爱美的柳树姐姐也扎起了她那美丽的“大辫子”这正是我们踏青的好季节，这也是一种美。

夏天，虽然太阳公公最高兴的时候，但也是我们大家最高兴的时候，因为夏天不用裹着厚厚的棉衣，这样爱美的人士就能出她那的体形，爱美之心人人皆有。

秋天是农民伯伯乐开花的时候，农田里机器嗡嗡作响声响之中掺杂这农民伯伯的笑声，三步两步来到果园。那黄橙橙的是梨，石榴不知为什么乐开了花，苹果一个个挤满了枝头。这种美在于田间之美。

冬天，狂风虽肆虐的刮着，雪花虽不停的下着，但孩子们却不停地在雪地里玩耍着，连小动物们也来凑热闹了，他们好像一个小画家，三笔两笔得就绘出了一幅画。看！小鸡正在画枫叶，小狗画月牙。只有小猫在煤火炉旁边睡大觉，这样小朋友忽然一拍手叫好，原来他们用零件造成了一个雪娃娃。这种美是孩子们用潜力发掘的美；用孩子们的笑容塑造的美，是孩子们用手塑造的美，这种美才是真正的美。

风景很美，但心灵更美。

说着说着，迎着就走过来一位胸前佩戴红领巾的女孩，她用笑容打动了我

---

的心，我陶醉在这笑容之中，他走向一片被人践踏过的草坪，他拿了一个牌子，上面写道：小草有生命，小草也会疼。它在睡觉，我们不要打搅他。多么简单又朴实的一句话。我仿佛一下子看透了他的心，是鲜红的，没有一点污渍，真更能说明小女孩的心灵美。

无论风景是那种优雅的美纯洁的美还是心灵朴素的美。只要细心观察你就能发现其中的奥秘。那就让我们用发现美的眼睛去观察并发现美吧！

那一刻我发现了美好作文篇6

杭埠河南岸，春秋山脚下，有一个美丽的小村庄，那里是生我养我的地方。那里不仅环境优美，更有一群勤劳、勇敢、善良、淳朴的人们。现在，就请你跟着我的镜头，一起走进他们吧！

镜头一：公交车上

今天是星期天，公交车上人特别多。当车行到十里头站时，一位拄拐的老大爷想上车。前门已经上不了啦！司机破例让他从后门上，可是人实在是太多了！没办法。这时车里站起来三位红领巾，其中一个对司机叔叔说：“叔叔，我们下去，坐下一趟车吧！好腾个地让这位老爷爷上来。”说着，他们就跳下车。老爷爷坐在车上，翘起大拇指说：“现在的娃子就是好！懂事！孝顺！”在场的人们心里热乎乎的。

镜头二：农贸市场里

张大娘今天一大早就到农贸市场去买菜。可能是东西买的太多了吧，一下子把钱包给丢了，这可急坏了张大娘。

李阿姨是农贸市场卖干货的，因为她的干货物美价廉，所以生意特别好。快到晌午的时候，她准备收摊，发现干货里有一个钱包。“这是谁的钱包呢？”李阿姨一时也想不起来。等到张大娘赶过来询问时，李阿姨已经足足等了两个

多小时。现在张大娘逢人就夸李阿姨是个大好人，李阿姨的生意比以前更红火了。

镜头三：银行门口

农业银行的监控里，一直保留着一个珍贵的画面：一位老奶奶手里的钱洒落一地，被风刮得到处都是，她一下子瘫倒在地上大哭起来。就在这紧急时刻，银行保安冲出来帮老人捡钱。路上的行人、路过的司机纷纷停下脚步加入到捡钱的队伍中来。不一会儿，散落的钱被全部捡起，经银行工作人员清点，整整一万元。老奶奶激动地说：“不少，一张也不少！”大家这才放心地离去。

这样的感人镜头还在不断地上演，而镜头中的主人公们都拥有同一个名字——最美家乡人。

那一刻我发现了美好作文篇7

依然忘了是在哪里读到的这段文字，但着实被作者那“平凡而美丽”的感觉所震撼。向那作者也一定有着向野菊般宁静的生活，虽然可能并不出彩，但肯定耐人寻味。因为作者偶尔会停下来，去发现哪怕只是小小的一丝美好。

自从上次和雨的邂逅，我这个所谓的宅女也开始喜欢往外跑了，毕竟我也是个凡夫俗子，但绝对不能做井底之蛙！

下午，我漫无目的地出了门，来到附近的一个公园里。秋冬交替，风儿吹得梧桐抖落片片残叶，在空中划出一道道完美弧线。很喜欢落叶未着地的瞬间——那是一种永远未完成的进行时。

因为是双休日，公园里人很多：谈恋爱的，带小孩的，晒太阳的，信步逛公园的，他们在草坪中或坐或躺，疏落有致，在小径上或走或停，恬然自始。忽然觉得，这时应捧一杯香茗，再翻看那些清新淡雅的文字，外加缓缓流淌的音乐，篮板我度过整个下午。这样的时光，悠闲得近乎奢侈。觉得这样很好，

---

因为，简单就好。

先人曾说：“世上不乏美丽，只是我们少了发现美的眼睛。” 我却不以为然。

现在，生活节奏如此快，又有谁有时间去发现美丽？最多，也就只有那么几个靠“精神”来生活的人吧？！

正是这点，对于整日忙忙碌碌的人来说，是多么的不现实。在他们眼中，明白的生活全仰仗于他们今日的努力。于是，他们只是忙，忙，因而错过了许许多多美好的事物，换来的，却只是周身的疲劳与淡淡的人情。这值吗？

幸运星很美，对吗？

三叶草很美，对吗？

日落很美，对吗？

生命中的每一个细节都很美，不是么？但，你有没有发现过？

那一刻我发现了美好作文篇8

罗丹说过：“世界上是不缺少美的，而是缺少会发现美的眼睛。” 生活中，只要你去发现，总会让你的生活更加美好。

冬的脚步近了，近了！北风呼啸，雨雪纷飞。夜已深，杭州的夜晚都灯火阑珊。我走在林荫小道之间，打着伞，散散心，郁郁寡欢。

听，远处传来窸窣的声音，掠过耳畔，萌发了我的好奇心。渐渐地眼前有两个朦胧的人影闪烁着，定睛一看，才知是一对母子。只听得母亲对稚气未脱的孩子呵护道：“孩子，你冷吗？要不妈妈把棉袄让你披一下吧！”话罢，脱下棉袄盖在孩子身上。那位母亲弯下腰，弓着背，让孩子进入她温暖的怀抱之中。

雨越下越大，如同无数珍珠伴随鹅毛大雪纷纷落下，风也开始咆哮。孩子倚在母亲肩上，那位母亲喃喃自语：“我得为孩子找个地方避雨！”她加快了步



伐，石板发出了清脆的“乒乓”声，像是谱写了一首《母爱赞歌》。我紧随其后，并不打扰这对母子。

慢慢的，他们坐在一个亭子中心，那位母亲粗糙的手抚摸着孩子的脊梁。我坐在他们的对面，打量着这位母亲。我看见了，她的双肩洒满了晶莹的雨珠，黑发之间掺着点点雪白。尽管自己冻得瑟瑟发抖，却仍然给孩子提供一个温暖舒适的环境，难道这不就是生活中的真善美吗？

看到这儿，我的心微微一震，两行冰凉的泪水滚落到腮边，心中涌上一股暖流，心酥软了。隆冬，为孩子披上一件棉袄，这简单的一个动作，却是多么动人的永恒。母爱如伞，能够为你遮避前方的风雪。

人间处处有真情，真情时时暖人心！生活中的真善美是无处不在的，只要你有一双发现的眼睛。发现，让我的生活不再平淡；发现，让我的生活更美好！

那一刻我发现了美好作文篇9

悄然，夏日，淡然，书香。

我笑意盎然，着眼于你的《人间滋味》——汪曾祺，酸甜苦辣咸，在你的笔下平淡而有味，给我以美的享受。

清香袅袅的早晨，太阳羞答答地从山丘后面探出半个笑脸，村庄里升起的袅袅炊烟交织起来窃窃私语着。你背起行囊走四方，走过一碧万顷的鱼米之乡，麦香四溢的华北平原，山高谷深的云贵高原，支离破碎的黄土高原……你的每一段旅程，都记载了岁月的流逝和世事的变迁。但不论陕北的酸、无锡的甜、北京的苦，还是四川的麻、昆明的辣、浙东的咸，你写出了充满风味的异乡情怀，使我憧憬于行万里路。

烈日炎炎的午后，阳光淘气地在水面上跳跃闪烁，泛起微波粼粼，溪边大青石上，一堆篝火燃得正旺。艳红色的火焰旁，是大学时代的你和几个同学。

---

你们个人手持一串青椒，烧熟了，蘸盐水下酒；或许你们还带着皮色深绿、圆润甜美的宝珠梨，或是香甜可口、细嫩柔滑的离核黄桃。你一心追忆，沉浸在自己的美好往事中，你真挚的怀念告诉我，珍惜当下，品味现实，青春的滋味是人间最甜美的滋味。

余辉熠熠的傍晚，最后几抹炽热的余辉终于舍不得离去，由天际溢进了窗口，偷偷窥伺热闹的一桌盛宴。恰逢端午，你和家人围坐在桌旁，默默地笑着。你取来一只咸鸭蛋，筷子头一扎下去，吱——红油就冒出来了。你轻轻用筷子挖了蛋白吃，便望见了底下通红通红的蛋黄。家乡的鸭蛋就是好！在他乡，品一口家乡的咸蛋，唤起的是满满的乡愁。我发现，那是一颗游子的心，一颗怀念故乡的心！

我转转头，感觉颈部微微有点儿酸痛。行万里路的憧憬，青春滋味的品味，游子乡愁的理解，蓦然间竟美好地融合在书本的字里行间中看不分明了……

那一刻我发现了美好作文篇10

“构建和谐社会，共创美好明天”是电视、广播、车站、街头见得最多的一句公益广告，我总想看看，什么是和谐？什么是美好？于是，在今天这个阳光明媚的日子里，我走出家门，去寻找“和谐”与“美好”。

今天的目的地是清水河公园，让我们感受一下这一路上的和谐之风吧！

一路上，看到了好几个红绿灯，司机们都整整齐齐的排队等绿灯亮了再走，交通井然有序。想起以前红绿灯很少的时候，全靠交警指挥，有的司机乱开乱闯，难免会发生交通堵塞，甚至交通事故。而现在，红绿灯指挥着交通，司机们也自觉遵守交通规则，这不就是交通“和谐”的一幕吗？

到了清水河公园，我迫不及待地跑了进去，只见公园里绿树成荫，清水河畔杨柳依依，河水清澈见底。园里芙蓉花开得正艳，小鸟儿鸣叫上下，树间花

丛中，不少人在这里赏花、喝茶、聊天……清水河里，不时划过一艘艘小船；林荫道上，不时有骑马和骑自行车的人穿梭来往。看着这一幅幅生动悠闲的景象，我感叹：这不就是“和谐”、“美好”吗？

正在这时，我看到一位头发花白的老奶奶，坐在轮椅上，一个阿姨推着她向这边走来。阿姨时常俯身在老奶奶耳边低声说着什么，老奶奶一会儿指指河面的小船，一会儿指指艳丽的芙蓉花，高兴得合不拢嘴，那灿烂的笑容如同盛开的芙蓉花一般。我不禁觉得十分温馨，这不就是我要找的“和谐”吗？

我终于明白了，“和谐”与“美好”无处不在。只要我们心存美好品德，并付诸行动，构建和谐社会就不会成为一句空话。

那一刻我发现了美好作文篇11

我始终带着你爱的微笑，一路上寻找我遗失的美好，不小心当泪划过嘴角，就用你握过的手抹掉。

——题记

大地被黑夜所笼罩，我站在阳台上，看着天上那一轮皎洁的明月和几颗琐屑的星星，我对着月光，对着星星，对着黑夜，向它们倾吐心事。

在很久很久以前，天神之子触犯天界神禁，与凡间女子相恋，二人走遍天涯海角，竟未能找到容身之处。只有住在森林最深处的精灵女王同情他们的遭遇，送给他们一对有灵性的戒指，他们得到了精灵女王的祝福，爱情得以天长地久，可是，嫉妒之王发现了戒指的秘密，把它抛向了大海。失去戒指的恋人，又得到嫉妒之王的诅咒，他们即将化为泡沫。海豚得知这一消息，在第二天第一束阳光升起的时候，海豚衔着那颗戒指出现在海面，他们又得到了精灵女王的祝福，从此长厢厮守。

其实美好的不是爱情，而是对爱情的期待。

---

如今的我，没有了往日的文静，取而代之的是吵吵闹闹；没有了往日的坚强，取而代之的是凄凄惨惨戚戚的忧伤。

因为他，当我察觉时，他已占据我的思维，令我如此害羞，又如此的厌烦，我害怕传达自己的心情，想要抑制，想要控制，一切仿佛在痛苦挣扎中。

再次为他的掉泪，我已无力再绵延，我想放弃，可放弃不了，想继续，可继续不了。没有了往日的友情，因为我不想友情中徘徊；没有了往日的和气，因为我们之间有一道鸿沟；我们无法跨越，没有了往日的吵闹，因为想给对方留下一个好印象，想找寻遗失的美好。

有了思念，泪水滴进大海，单单的一滴，轻轻的一声，那滴泪叫美好。

那一刻我发现了美好作文篇12

要珍惜眼前的一切，不管好与坏都不要抱怨，也许有一天，你真的离开了所谓的“坏”，你也就真正明白了其实那是一道独家记忆，长大后回忆起来还是美好的……

某天，上体育课了，我们几个好朋友又在一起玩。一群不速之客——我们班专门捣蛋的男生，来破坏我们的气氛。我们想啊，让他们搞吧，就这样不然以为。谁知道，他们竟然在我们中间玩起了沙包来，不巧，他们的沙包正好砸到了我好朋友萍的头。好疼的吧。我抓住那个带头的男生，把他揪到萍的面前，说：“道歉。”我对他的态度算好啦，他面对已经哭了一个女孩子，还笑嘻嘻的骂人家笨蛋！我们都忍无可忍无须再忍，我踢了一脚给他，学过跆拳道我把他一摔，他就在草地上翻起了滚，领着那群男生跑了。呵，咋班的男生就这么不堪。我拍拍手，蹲在萍面前，问：“没事吧？”萍一抬头，虽然眼睛还红着，但是她笑了：“有你真好！谢谢！”我愣了愣，也笑了。

我们背着沉重的书包，抱怨着作业太多啊，老师太狠啊，还说起了老师的

坏话来。还记得某某天，我和某个好朋友去补课外数学班。面对眼前陌生的老师，我们根本不清楚这个老师在讲什么；而那个周一到周五都在学校讲台上讲课给我们的老师的课更容易听懂。课外班的老师提出问题，我们回答的方式和那个熟悉的老师的方式差不了多少的。那次去郊游，老师在夏日炎炎之下给我们准备烧烤材料，忙的汗流浹背了，没有同学给送上一张纸巾，一瓶水，老师也无怨无悔，默默无闻纳，老师多爱我们。

不要抱怨一切，一切都是美好的。

那一刻我发现了美好作文篇13

时间像溪水一样，快速地奔流。往事就像天空中耀眼的星星一样多，总有一些调皮的“星星”会跳进我的脑海里。这不，无意间发现了一个大红包信封，让我想起了去年过年和家人团圆的情景。

过年的钟声即将敲响，我和父母坐在回老家的火车上，心情也是异常的激动，特别期待和家人团聚的那一刻。

到了老家，一见到爷爷奶奶，我就飞奔过去，兴奋地拥抱了他们。家里的一个小伙伴——小白，它正蹲在门口，摇着尾巴，嘴巴里“汪汪”着，可真热情，它的眼睛看呆呆地着我，好像在说：“欢迎回家。”我还作为回报喂了它一些食物呢！

家里的每个人都非常激动，到处都洋溢着欢声笑语。

要吃年夜饭了，奶奶准备包饺子啦！奶奶动作娴熟地和好了面，用擀面杖把面团擀成均匀的薄片。调好馅，就开始包饺子了！不一会，饺子包好了，我打量了一下奶奶包的饺子，它们饱满、圆润，挺着圆滚滚的肚子端坐在板子上，像一个个乖巧的胖娃娃。水开了，奶奶端着板子，小心翼翼地将它们倒进锅里，那些饺子像跳水运动员一般，以优美的姿势跳进水里，那模样真可爱！煮好的

---

饺子，变得晶莹透亮，仿佛正微笑着对我说：“新年快乐哟！”

“噼里啪啦”鞭炮声、烟花声一起飞入了我们的耳朵，在这热闹的氛围里，我们一家人围坐在一起开心地吃着团圆饭。这时，我脸上露出神秘的笑容，调皮地说：“恭喜发财，红包拿来！”大家被我逗得哈哈大笑，笑眯眯地说：“瞧你这副‘小财迷’的样子，给！”说着大家齐刷刷地掏出红包递给我。我一把拽过红包，生怕它会飞走似的，赶紧揣进了口袋里。哈哈哈……笑声，鞭炮声在耳边回荡……

一想起这些美好往事，想到一家人在一起其乐融融的画面，幸福感便在我心里油然而生。

那一刻我发现了美好作文篇14

童年似一杯浓浓的咖啡，暖到你心窝；童年似一杯淡淡的茶，让你回味无穷；童年似暴雨后的彩虹，五颜六色，绚丽无比；童年又似晚霞后的余光，那么让人怀念。时光飞逝，我已经是一名四年级的小学生了，可每当我回忆起童年的“朋友”，却仍然使我记忆犹新。

记得幼儿园时，有一次我和爸爸妈妈一起去大连的海洋馆游玩。游览结束后，我来到了一家玩具店门口，一进大门，各式各样海洋动物的毛绒玩偶映入眼帘，让我眼花缭乱，我一时竟不知该怎样选好。我一个箭步冲了进去，在众多海洋动物玩偶中，我选择了一只小北极熊。它有一身雪白的绒毛，两颗黑宝石般的眼睛炯炯有神，微微上扬的嘴角仿佛在笑着对我说：“小主人，你好啊！”虽然它的个头不大，但我捧着它像捧着珍宝似的，让我爱不释手。

从那时起，我和小北极熊便形影不离。吃饭时，我会把它放在我的座椅旁边，有好吃的东西我总会偷偷抹一点到它嘴上，和它一起分享，它脸上挂着笑容，好像在说：“真美味！”。睡觉时，我总要对着它那硬邦邦的小耳朵，给

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/947144152010006130>